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Áttekintés

VP azonosító 919630

Hasznos lakótér ca. 400 m²

Szobák 8

Fürdoszobák 8

Vételár 3.800.000 EUR
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Az elso benyomás

Lenyugözo elrendezésével és lélegzetelállító kilátásával a Coastal Elegance a tökéletes

úti cél, egy menekülés a paradicsomba. Lépjen be a foépületbe, ahol egy tágas nappali

található, amely egy privát teraszra nyílik. A teljesen felszerelt konyha és az iroda/nappali

minden otthoni kényelmet biztosít. Kényeztesse magát a fényuzo hálószobában,

amelyben egy king size ágy és saját fürdoszoba található az alsó szinten, valamint egy

hangulatos, kétágyas hálószobában. A nagyobb magánélet érdekében a független

hálószobához nappali, teraszkapcsolat és a tengerre nyíló csodálatos kilátás tartozik. A

földszinten található vendégház egy king size ággyal és saját fürdoszobával rendelkezo

hálószobát, valamint egy tetoablakkal és saját fürdoszobával rendelkezo franciaágyas

hálószobát kínál. A külön bejárat egy másik hálószobába vezet, amely saját terasszal és

lélegzetelállító kilátással a tengerre rendelkezik. Az emeleten a vendégház egy különálló

fürdoszobával, étkezovel, konyhasarokkal és nappalival rendelkezo hálószobával

büszkélkedhet, mindezt légkondicionáló egészíti ki. Kívül merüljön el a luxusban egy

frissíto úszással a medencében, vagy áztassa magát a hívogató jakuzziban. A

grillezohely tökéletes felejthetetlen összejövetelek lebonyolításához, míg a napozóágyak

és napernyok pihenést biztosítanak a napsütésben. Az árnyékos beépített kanapék és a

szélvédett étkezo kényelmet és nyugalmat biztosítanak, miközben csodálatos kilátásban

gyönyörködhet. Villánk a repülotér, a kiköto, a város és a strand közelében található, így

könnyen felfedezheti Mykonos csodáit. Térjen vissza a zárt birtokára, és parkoljon le

autójával nyugodtan. Készüljön fel egy páratlan élményre a Coastal Elegance-ben, Agios

Ioannisban, Mykonoszon. Merüljön el a luxusban, a kényelemben és ennek a görög

paradicsomnak a lenyugözo szépségében. Álmai nyaralása várja.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

